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 (第３期) 第１５回まつもと子ども未来委員会の報告 

平成３０年３月２９日 

 

第３期の第１５回まつもと子ども未来委員会は、平成３０年３月１８日（日）にあがたの森文化

会館で行いました。この日は、３７人の委員のうち、小学校５年生から中学２年生までの、１９人

の委員が出席しました。司会進行は、副委員長にお願いしました。 

 

１ チラシ（パンフレット）作り 

  チラシ作りの最後の仕上げに、写真を貼ったり、イラストをかいたりしました。完成したチラ

シについて、グループごとに、どんなところがポイントか、どんな人に見てもらいたいか、どこ

に置いてほしいかを発表しました。 

(1) 春グループ 

 ○ チラシのポイント 

  ・ 色をわけているところ 

  ・ オリジナルキャラクターをつくり、見る人の気持ちを引き付けているところ 

  ・ 流行を取り入れているところ（「そだね～」） 

  ・ 言葉をわかりやすくしているところ 

 ○ チラシを見てほしい人 

  ・ 松本をあまり知らない人（観光客） 

  ・ 旅にあまり関心のない若者 

  ・ ウォーキング（散歩）好きな人 

  ・ 家族連れ 

 ○ チラシを置いてほしい場所 

  ・ 駅、観光案内所、空港、各学校、新聞の中（チラシ）、コンビニ 

 (2) 夏グループ 

  ○ チラシのポイント 

   ・ 地図をのせて場所を分かりやすくしたところ 

 ○ チラシを見てほしい人 

   ・ 観光客 

 ○ チラシを置いてほしい場所 

   ・ 駅、空港 
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 (3) 秋グループ 

  ○ チラシを置いてほしい場所 

   ・ 旅行会社の窓口、駅の出入口、観光名所、学校、老人 

ホーム、掲示板、ホテル、ホームページ 

 (4) 冬グループ 

  ○ チラシのポイント 

   ・ 図書館で調べたことを簡潔にまとめた 

   ・ 色をきれいに分けた 

  ○ チラシを見てほしい人 

   ・ まずは市民に見てもらいたい 

  ○ チラシを置いてほしい場所 

   ・ 駅、空港など 

 

チラシを置く場所については、みんなからの意見を参考に事務局で考えることになりました。 

 

２ 第３期の振り返り 

  今回の委員会で第３期の委員会も最後となりましたので、どんな活動が楽しかったかなどを自

由に話し合って、一人一言ずつ発表しました。 

 

 

 

 

 

 

 

３ こども育成課からのおはなし 

最後に、こども育成課長からお話がありました。 

・ 一年間おつかれさまでした。 

・ 委員会の活動を通して様々な人とのつながりができたと思い 

ます。これからも、そのつながりを大切にしてください。 

・ 会場までの送り迎えをしてくれたおうちの人など、活動を支 

えてくれた人に感謝してほしいと思います。 

 

これで第３期の委員会は終わりました。委員会を通して仲良くなった友達のこと、委員会で経験

したことや学んだことを大切に、これからもがんばってください。一年間ありがとうございました。 

～ みんなからの一言（一部） ～ 

・ 普段できないことが委員会でできた。   ・ 松本のことに関心をもつことができた。 

・ 子どもの権利を知ることができた。    ・ 一年間充実した活動ができた。 

・ 小学生の委員が増えてにぎやかになった。中高生では言えないことを、小学生がはっきり

言ってくれることがあった。 


